中共三亚市委机关报 统一刊号 CN46-0031 2019年4月 星期日 14

己亥年 三月初十 第7429期 今日4版 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

2018年三亚共支出低保资金逾2241万元

惠及低保对象4765人



支出低保资金 2241.20万元, 惠及低保对象 2437户4765人 支出特困供养资金 370.8422 万元, 惠及城乡特困人员 521户523人

临时救助困难群众 1279 人次,支出 资金145.12万元



本报讯(记者 黄珍)4月13日,三亚日报记者从市民政局获悉,2018年,三亚共支出低保资金2241.20万元,惠及低保对象2437户4765人,支出特困供养资金370.8422万元,惠及城乡特困人员521户523人,临时救助困难群众1279人次,支出资金145.12万元。

279 人次,支出贸金 145.12 万元。 2018 年以来,三亚"两项制度"衔 人口与低保对象、特困供养人员双向 纳入156户378人(其中农村低保134户354人,农村特图22户24人),予以 兜底保障。2018年,三亚稳步推进"两 项制度"相衔和"三保障、一扶持"工 作。其中,教育补助农村低保家庭学 生、特困供养学生875人次154.36万

接取得明显成效,全市建档立卡贫困

元;医疗救助及健康扶贫兜底救助建档立卡贫困户、低保对象、特困人员共42443人次,支出医疗救助资金及健康扶贫兜底资金1445.98万元;100%完成年度内低保、特困危房改造任务;给予各区、育才生态区农村低保对象845人产业扶持资金135.2万元

省委七届六次全会举行,号召再学习、再领会、再贯彻、再落实习总书记"4·13"重要讲话和中央12号文件精神

高标准高质量建设全岛自由贸易试验区为建设中国特色自由贸易港打下坚实基础

刘赐贵讲话 沈晓明李军出席

本报海口4月13日电 在海南全 面深化改革开放蹄疾步稳、实现良好 开局之际,中国共产党海南省第七届 委员会第六次全体会议4月13日在海 口召开,审议通过了《中共海南省委关 于高标准高质量建设全岛自由贸易试 验区 为建设中国特色自由贸易港打下 坚实基础的意见》(以下简称《意见》), 进一步对建设全岛自由贸易试验区作 出系统部署。全会号召,要更加紧密 团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,深入学习贯彻习总书记"4·13" 重要讲话和中央12号文件精神,群策 群力把全岛自由贸易试验区高标准高 质量建设好,为建设中国特色自由贸 易港打下坚实基础,奋力开创全面深

化改革开放新局面,加快建设美好新海南,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

会议应到省委委员74人,实到71人,候补委员应到11人,实到11人,符合规定人数。

会议由省委常委会主持。省委书记刘赐贵受省委常委会委托向全会作了工作报告,就《意见(讨论稿)》作了说明,并作总结讲话。全会赞同刘赐贵同志就《意见(讨论稿)》所作的说明。

省委副书记、省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委毛超峰、张琦、胡光辉、蓝佛安、童道驰、肖莺子、肖杰、陈守民、刘星泰、彭金辉在主席台就座。

全会充分肯定了2018年省委常委会的工作。一致认为,面对全面深化改革开放、建设全岛自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的重大使命,省委常委会在党中央坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的十九大精神为指引,团结带领全省各族人民深入学习贯彻习总书记"4·13"重要讲话和中央12号文件精神,抢抓机遇、谋定后动为实现良好开局、高质量发展取得良好成效、全省上下形成拼搏实干良好预期,一个充满生机与活力的新海南正展现

全会认为,面对复杂多变的国际 环境,面对国内改革发展稳定任务艰 巨繁重的新形势,面对各地百舸争流、 千帆竞发的新一轮高质量发展态势, 全省上下必须认真汲取海南"大起大 落"的历史教训,持续深入学习贯彻习 总书记"4·13"重要讲话和中央12号文 件精神,更加准确领会习总书记亲自 谋划、亲自部署、亲自推动海南全面深 化改革开放的战略意图和深远意义, 自觉站在新时代党和国家事业发展全 局、服务国家重大战略的高度,进一步 解放思想,大力弘扬"敢闯敢试、敢为 人先、埋头苦干"的特区精神,以"我将 无我,不负人民"的使命感,以"时不我 待,只争朝夕"的紧迫感,以"一天当三

天用"的干劲,高标准实施《中国(海南)自由贸易试验区总体方案》,推动高质量发展,争创新时代全面深化改革开放新标杆。

全会指出,要正确认识和处理好建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的关系。建设海南自由贸易试验区最终目标是建设中国特色自由贸易港。高标准高质量建设自由贸易试验区是当前海南全面深化改革开放的主要任务,要牢牢把握"三区一中心"战略定位,以制度创新为核心,以代营商环境为重点,以高质量发展为时大型设全岛自由贸易试验区,为建设中国特色自由贸易港打下坚实基础。积极配合中央和国家有关部门做

好自由贸易港的有关研究工作,分步骤、分阶段探索自由贸易港政策和制度体系,实现自由贸易试验区与自由贸易港建设无缝对接。建设自由贸易试验区和自由贸易港既急不得,也慢不得,必须扎扎实实推进。

全会强调,海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设要服从服务全国大局。去年中央赋予海南全面深化改革开放新的使命,这不仅仅是把海南发展起来的迫切需要,而且是彰显我国扩大对外开放、积极推动经济全球化决心的重大举措,是我国进行压力测试、完善社会主义市场经济体制的具体实践,是维护南海主权、服务"一带一路"建设的战略安排。下转2版

刘赐贵在省委七届六次全会总结讲话中强调

兴起新一轮学习贯彻热潮 重创新抓落实 把海南全面深化改革开放引向深入

本报海口4月13日电4月13日 下午,省委七届六次全会在海口胜利 闭幕。在圆满完成全会各项议程后, 省委书记刘赐贵在全会总结讲话中 强调,全省各级党委(党组)和广大党 员干部要迅速行动起来,认真抓好全 会精神的学习贯彻落实,在全省兴起 新一轮学习贯彻习总书记"4·13"重 要讲话和中央12号文件精神的热 潮,重创新、抓落实,把海南全面深 化改革开放不断引向深入。

刘赐贵指出,学习是贯彻落实的前提和基础,也是"政策落实年"

晚,省委常委、市委书记童道驰主持

召开七届市委常委会第121次会议,

传达学习省委七届六次全会和省委

书记刘赐贵在全会上的讲话精神。

他强调,全市上下要认真学习、提高

站位,切实将思想和行动统一到省委

七届六次全会精神上来,突出重点、

主动作为,努力在海南自贸区自贸港

洛到买处的关键。全省各级党委 (党组)要在持续深入抓学习上下硬功夫,一把手要带头抓学习,解放思想、实事求是,带领全省上下真学、细学、深学,真正做到学懂弄通做实。

刘赐贵强调,制度创新是自由 贸易试验区建设的核心任务,各级 党委(党组)要在狠抓制度创新上下 硬功夫,坚持问题导向、需求导向, 大胆试、大胆闯、自主改,紧密结合 本地区本部门实际提出制度创新的 具体项目,通过制度创新大力深化

开七届六次全会,主要目的就是再学

习、再领会、再动员、再部署,引导全

省上下将习总书记"4·13"重要讲话

和中央12号文件精神进一步落到实

处,把海南全面深化改革开放不断引

向深入。要将全会文件纳入理论学

习中心组学习内容,将全会精神列为

干部培训重要内容,加强宣传报道,

掀起学习热潮,抓好督促检查、政治

改革开放,营造法治化、国际化、便利化的营商环境。要及时总结梳理各领域的创新举措和鲜活经验,将制度创新成效纳入政绩考核范围,树立鲜明的创新导向,鼓励引导全省上下大胆探索创新。

刘赐贵指出,要坚持开放为先, 在扩大开放上下硬功夫。在加大政府招商的同时,建立健全第三方招商机制。放大59国人员入境免签政策效应,努力打造四小时八小时飞行经济圈和国际陆海贸易新通道的新支点。主动对接国际投资贸易规

童道驰主持召开市委常委会会议

研究部署三亚扫黑除恶相关工作

自由贸易试验区,为探索建设中国特

色自由贸易港打下坚实基础,必须突

出工作重点,排出优先顺序,积极主

动作为,蹄疾步稳推进。要持续优化

营商环境,打造法治化、国际化、便利

化的营商环境;围绕制度创新核心,

加强总结提炼,为全省制度创新提供

更多的"三亚案例"和"三亚模式"。

要继续加大招商引资力度,用好用足

会议强调,高标准高质量建设

得到贯彻落实。

则,持续放宽市场准人,建立健全境 外人才来琼工作保障机制,提升海 南对外开放水平。

刘赐贵指出,要在保持经济稳中有进上下硬功夫,继续主动转型调结构,不断培育新产业、新业态,为高质量发展积蓄新动能;同时要把稳增长作为当前经济工作的一项重要任务来抓,铆足干劲抓投资、上项目,加快建设国际旅游消费中心,抓好脱贫攻坚、乡村振兴,确保与全国同步实现全面建成小康社会目标。

加至回建成小原任云白你。 刘赐贵强调,建设海南自由贸

金、信息数据四个要素自由流动,构

建开放发展新格局。要全力推进项

目建设,着力扩大有效投资,推动经

济高质量发展。此外要统筹推进扫

黑除恶、生态环境保护、脱贫攻坚和

恶第18督导组督导海南省工作动员

会精神和省委领导关于扫黑除恶工

作的有关指示精神,强调要提升政治

会议还传达学习了中央扫黑除

乡村振兴等各项工作。

59 国免签政策,推动货物、人员、资站位,切实把思想和行动统一到中央

易试验区,既喊不来,也"等靠要"不来,要在加强领导、狠抓落实上下硬功夫。全省各级党委政府要切实负起主体责任,一级带着一级干,到狠抓落实上不当三天用"的干劲狠抓落实,不达目的决不完许;要带好班子、建好队伍,决不允许在工程项目上不允许层层转包,决不允许层层转包,决高等计领导干部打招呼、插手工程、搞等计算上程、每个掌握公权力的人都要守住廉洁自律的底线,营造风清气正、干事创业的浓厚氛围。

和省委的决策部署上来,牢固树立全

市"一盘棋"思想,全员投入、全员参

与,全力以赴做好中央督导的协调保

障工作,高标准抓好中央扫黑除恶督导反馈意见整改落实,坚决铲除黑恶

势力,推动扫黑除恶专项斗争向纵深

发展,以实际战果体现中央督导成

市委常委出席会议,部分现职市

果、回应人民群众期待。

级领导列席会议。

(沈 宣)

扫黑除恶在行动

市司法局

成立两个工作组 督导四个区"扫黑除恶"

吉阳

景区要坚决杜绝"四黑"

天涯

号召群众 揭发违法犯罪

海棠

举办线上 有奖问答

育才

确保扫黑除恶 人人皆知

3版

省应急管理厅省公安消防总队向《三亚日报》发感谢信

表扬《三亚日报》在迎接海南籍扑火英雄唐博英烈士魂归故里活动中讲政治顾大局

电动车新规 明天起实施

建设中打造标杆。

■导读

3版

中国好米三亚竞逐 优质稻品鉴大奖

4版

日,三亚日报社收到海南省应急管理厅、海南省公安消防总队发来的感谢信,感谢《三亚日报》在迎接海南籍扑火英雄唐博英烈士魂归故里的活动中,讲政治、顾大局,用饱含深情的报道宣扬了消防人赴汤蹈火、不负人民的英雄气概,引发了社会的关注与反响。

本报讯(记者 洪光越)4月12

信中表示,4月4日至5日,在我

省举行迎接海南籍扑火英雄唐博英烈士魂归故里活动中,《三亚日报》讲政治、顾大局,按照省委省政府的统一部署,派出精干力量,用新闻人的责任、道义和坚守,全方位、多角度、深层次及时报道了活动全部过程,并用饱含深情的报道,震撼人心的场景,致敬英雄,弘扬正气,大力宣扬消防人赴汤蹈火、不负人民的英雄气概,积极传播正能量,引发全

社会极大关注和强烈反响,掀起了学英雄、见行动热潮,有效动员和凝聚了全社会力量,为推动海南自贸区自贸港建设注入强大精神动力。

4月5日,唐博英烈士骨灰经三亚凤凰国际机场,返回陵水黎族自治县本号镇家中。当天,三亚日报社调派精干力量,及时跟进,第一时间在《三亚日报》官方微信公众号推出《英雄唐博英,回家了》《网

友悼念唐博英:今天的三亚为你流泪》《今天下午,陵水万人空巷》等报道;第二天,《三亚日报》一版头条刊登《英雄昨日"回家"!海南人民迎接唐博英烈士魂归故里》,并配发多张现场图片。截至4月13日,《三亚日报》官方微信公众号推出的《英雄唐博英,回家了》报道,阅读量近8万次,评论652条。

<<<感谢信详见4版

欢迎举报涉黑涉恶 违法犯罪线索

中央扫黑除恶第 18 督导组受理涉黑涉恶违法犯罪线索举报电话和邮政信箱,欢迎广大干部群众踊跃举报。

举报时间:4月7日至5月7日每天8:00-20:00

举报电话:0898-65360851、65363891、65391195、65323905 邮政信箱:海口市A011号 邮政信箱

总值班 / 陈太贤 视觉总监 / 林森 编辑 / 王昊 校对 / 符莉萍

本报讯(记者 陈吉楚)4月13日 "4·13"重要讲话一周年之际,省委召

会议指出,在习近平总书记发表 巡察,确保全会精神在三亚不折不扣

本报地址:三亚市迎宾路天际大厦四楼 邮编:572000 Email: zbs@sanyarb.com.cn □ 报价:零售1.00元 月价30元 年价:360元

🗆 办公室/31886999 发行营销部/88662030 传真/31886990 🗅 广告许可证:琼工商广字353号 广告总代理:海南本旺文化传媒有限公司 广告热线:88215305 传真:31886920 🗅 本报电脑照排 🔘 三亚开润实业发展有限公司承印